

# 不负春光展新颜

## ——东城区扎实开展人居环境综合整治侧记

本报记者 申超峰

人勤春来早。干起来,就有气象万千。

为持续巩固全域人居环境综合整治成果,切实营造干净、整洁的生产生活环境,连日来,东城区积极部署、迅速行动,以“见实效”为抓手、以“治根本”为目的,聚焦高速铁路、高速公路、国省道干线桥梁涵洞等整治重点,紧盯卫生死角,扎实开展全域人居环境“大提升”活动,以实际行动展现新年新气象,共同绘就美丽宜居新蓝图。

集中整治换新颜。该区坚持党建引领,充分发挥党员干部的先锋模范

作用,按照“点线结合、全面铺开”的方式,由各村(社区)“两委”干部带头,组织党员、网格员、志愿者、群众等共同发力,对辖区路域积存垃圾、私搭乱建、水域漂浮垃圾、秸秆杂物和荒草等开展“地毯式”清理,全面掀起综合整治新高潮,确保达到“三无一规范一眼净”,切实巩固提升人居环境“净起来”成果。

宣传动员齐参与。东城区坚持长短结合,边清理、边宣传,充分利用村室大喇叭、微信群、入户宣传等多种方式,依托村规民约、网格化管理、门前分包责任制等,加强宣传引

导,全方位、深层次地引导群众主动参与人居环境专项整治行动,全面开展大扫除、大清洁、大整治,激发群众的文明意识、健康意识和参与意识,提升群众参与的积极性、主动性和创造性,推动形成“全员参与、齐抓共管”的良好氛围。

以督促促保实效。该区成立了联合督导专班,采取定期与不定期相结合的方式,对各村(社区)人居环境综合整治工作进行督查指导,探索完善长效管护机制,持续巩固人居环境整治成效,推动人居环境整治由“一时美”向“时时美”转变,共同创建“生态宜居星”。此外,该区以“一村一品”为突破口,以“美化村容、绿化村庄”为目标,抢抓春季有利时机,倡导各村(社区)因地制宜开展苗木补植、管护等,促进乡村“颜值”再提升。

良好的人居环境,是广大人民群众的热切期盼,是实现乡村振兴的基本保障。下一步,东城区将把人居环境综合整治与精神文明建设相结合,因地制宜、持续发力,加强群干联动,确保全域人居环境整治常态推进、成效长期保持,全力营造天蓝地绿、水清路净、村美人和的宜居环境,切实增强群众获得感、幸福感。

# 全市交通运输部门 圆满完成2023年 春运综合运输服务保障任务

本报讯(记者魏东雅 通讯员白树伟)2月15日,为期40天的2023年全市春运圆满收官。记者了解到,全市交通运输部门围绕“六保一优”,强化运输组织和安全监管,圆满完成2023年春运综合运输服务保障任务。

据统计,今年春运期间,全市累计投入班次客车2.66万辆次,运行6.61万趟次,共发送旅客49.14万人次。其中城市公共交通日均参运车辆402台,累计发送2.22万班次,运送乘客25.42万人次;水上公交运送乘客1.25万人次。邮件快件累计揽收1999.9309万件,同比增长88.06%;邮件快件累计投递2339.9192万件,同比增长133.33%。春运期间,全市共出动交通执法车辆486台次,开展跨县

(市、区)联合执法27次,跨区域联合执法6次,共查扣违规客运车辆136台,有力净化了道路运输环境,保障了乘客出行安全。

全市交通运输部门围绕“老家河南·心的春运”服务品牌创建活动,积极开展“五心”线路、“出行路、心的温暖”、“我们的节日·元宵节”、“万里·心旋律”网络直播,保障广大城乡群众健康出行、安全出行。



# 襄城县道路运输服务中心 全面查找问题隐患 强化安全责任落实

本报讯(王晓嘎 张俊清)日前,道路运输企业全面复工复产,为落实好企业安全生产主体责任,襄城县道路运输服务中心召开专题会议,部署道路运输行业安全生产工作,全力保障春运平稳有序收官和行业安全形势持续稳定。

各分管负责人带队深入基层、直插现场,摒弃惯性思维,对检查中发现的问题,能现场整改的,一律督促其现场整改到位;对突出且反复出现的问题,当场开具隐患整改通知书,确保消除隐患。

各股室按照“一岗双责”的总体要求,抓好安全管理,牢牢绷紧安全底线这根弦,对检查中发现的问题做到不回避、不隐瞒,并且加强整改过程的监督,确保安全责任“零”容忍、安全事故“零”发生。



为有效加深对用电安全知识的理解,进一步增强安全用电意识,2月15日,在220千伏兴国寺变电站,许昌供电公司变电运维中心青年志愿者向来自鄢陵县马栏镇于寨社区的11名留守儿童讲解安全用电知识。另外,志愿者们还向孩子们发放了书包、铅笔、橡皮等文具。

焦永生 蒋甜甜 摄

# 河南18城跨境电商产业园系列活动—— 许昌峰会举行

本报讯(记者侯东睿 通讯员曹莹)2月17日下午,由许昌市商务局主办、许昌市邮政公司等承办的“聚力同行 助力出海”河南18城跨境电商产业园系列活动——许昌峰会举行。

本次峰会以现场会议、视频会议等形式举行,旨在通过整合跨境电商平台、产品运营、邮政物流等多方资源,提供本地跨境电商行业的交流平台,吸引许昌跨境电商卖家共同参与,建立电子商务行业的信息交流机制,充分发挥许昌的区位优势,用好许昌邮政的优势,实现许昌邮政和本地企业的双赢,助力越来越多本地企业走向世界。7位跨境行业专家与我跨境电商企业齐聚一堂,就跨境电商选品、运营、品牌培育、物流、平台政策等跨境知识进行分享,就日常跨境运营的难点、痛点进行探讨交流。

下一步,许昌市邮政公司将在商务部门的指导下,搭建许昌跨境电商交流合作平台,发挥国际寄递、物流网络、航空运能和运力等方面的优势,为跨境电商行业营造更加优良的发展环境,推动跨境电商新业态、新模式高质量发展,为服务构建国内国际双循环新发展格局、开创许昌社会主义现代化建设新局面作出新的更大贡献。

200多家从事跨境电商出口贸易和传统出口贸易的企业参加了峰会。



# 全市政务服务和大数据管理工作会议召开

本报讯(记者徐鼎焯 通讯员胡占波)2月16日,全市政务服务和大数据管理工作会议召开。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神,全面落实许昌市委八届四次全会、许昌市“两会”、全省行政审批和政务信息管理工作部署,全面总结2022年工作,同时部署2023年重点工作任务。

会议指出,2022年,全市政务服务和大数据管理系统聚焦迎接和贯彻党的二十大精神,深入贯彻市委、市政府决策部署,紧紧围绕疫情防控和经济社会发展工作大局,强化政务服务和数据赋能双轮驱动,聚焦重点攻坚突破,推动全市政务服务和大数据管理工作创新发展,较好完成各项

标任务,“放管服效”改革亮点纷呈,数字政府建设硕果累累,多项指标保持在全省前列,交出了一份难中有为、干中有成、稳中有进的答卷。

会议强调,2023年是贯彻落实党的二十大精神开局之年,是实施“十四五”规划承上启下的关键之年。面对新的环境、新的挑战、新的机遇、新的任务和新的要求,全市政务服务和大数据管理系统要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,认真落实市委、市政府决策部署,积极服务和融入新发展格局,以数字化、智能化、一体化、便捷化为方向,强化需求牵引和平台支撑,深化改革驱动和数据赋能,全力推进政务服务标准化、专业化、便利化、品牌化建设,加快

推进数字政府建设,建立健全政务服务环境优化提升机制,以政务服务环境整体提升带动营商环境持续优化,为我市高质量建设城乡融合共同富裕先行试验区、打造“五个强市”提供有力支撑。

会议要求,全市政务服务和大数据管理系统要全面学习贯彻党的二十大精神,深入贯彻落实市委、市政府部署,进一步增强责任感、使命感、紧迫感,按照“旗帜鲜明讲政治、学思践悟强本领、敢于担当善作为、团结协作聚合力、廉洁自律守底线”工作要求,坚定信心、同心同德,埋头苦干、奋勇前进,干出新成绩、铸就新辉煌,在新征程上奋力谱写许昌市政务服务和大数据管理工作更加出彩的绚丽篇章。

# 许昌经济技术开发区 开年第一课 尽吹廉洁风

本报讯(记者苏杭 通讯员王琼梅)“党规党纪进基层进机关廉政教育工作是市纪委监委做实纪律教育的有力抓手,今年以‘党内问责’为主题,既是提醒告诫‘治未病’,也是加压激励‘勇担当’。”2月11日,在国家许昌经济技术开发区(以下简称经开区)纪工委监察工委举办的“党规党纪进基层进机关”廉政教育宣讲活动上,该区党工委委员、纪工委书记、监察工委主任陈孟磊说。

# 许昌经济技术开发区 开年第一课 尽吹廉洁风

为教育引导广大党员干部持续提升政治站位,强化责任意识,淬炼担当精神,2月11日下午,经开区按照市纪委监委“党规党纪进基层进机关进党校”廉政教育工作安排,组织开展了一场“党规党纪进基层进机关”廉政教育宣讲活动。

与会人员观看了警示教育片《“大村官”的“小算盘”》。该警示片选取与基层党员干部面临的常见诱惑相关的典型案例,通过以案释法、以案释纪,

教育引导党员干部汲取教训、引以为戒、警钟长鸣,做到知敬畏、存戒惧、守底线、明得失,不断提高自身党性修养和拒腐防变能力。随后,陈孟磊讲解了《中国共产党问责条例》有关内容,并从纪律教育、警示教育、廉洁从政教育等方面对机关、基层党员干部提出了廉洁从政要求,教育引导广大党员干部守初心担使命、提信心务实干、转作风提效率,为经开区经济社会高质量发展贡献力量。

# 当心枕边“炸弹”

手机已经成为生活中不可或缺的物品,不少人睡觉时就将手机放在枕边,殊不知这样也有安全隐患。2月7日,在广东深圳,刘女士躺在床上玩手机,平时放在枕边的备用手机突然发出“吱吱”的声音,并且冒出火花。刘女士发现后立即将手机丢到地上,过了很久烟才散去。最后,手机电池烧了,白色瓷砖也被熏得漆黑。据刘女士介绍,这部手机曾于两年前掉进马桶里,手机也因此维修过。2022年12月,在安徽安庆,一个居民家中充电器长时间未拔,导致短路引发火灾。接警后,消防员迅速赶赴现场,扑灭大火,但屋子已经被烧得面目全非。

许昌市消防救援支队提醒,日常生活中,要注意手机的安全使用,不要把手机放在过热环境中,不要把手机放在汽车前风挡、窗台等高温环境或阳光直射的地方;充电过程中不玩手机,手机充电时电压高于待机状态,如果同时进行其他操作,电压会超过平时很多倍,导致手机高温爆炸;不要长时间给手机充电,锂电池在特殊温度、湿度及接触不良等情况下可能瞬间放电产生大量电流,引发自然或爆炸;不要使用不匹配的充电器,市场上的手机充电器和充电宝产品质量参差不齐,增大了手机爆炸起火的风险;减少手机磕碰,大屏手机磕碰后容易导致内部变形,如果手机内电子

元件刺破电池软膜,可能导致电池自燃或爆炸;避免手机受潮或进水,电池遇到水容易引起短路,在充电前要检查电池和充电器有无受潮或进水现象;不要将正在充电的手机放在木质家具或布质材料等易燃物上;充电器不要长期不拔,如果长期不拔,它会持续发热,加速器件和材料的老化,容易造成短路或高压击穿,引发火灾。



中国联通 China Unicom 联通智家

# 换联通千兆好网 享全家幸福满格

联通智家 幸福满格

- 家庭权益 欢笑满格
- 超级WiFi 幸福满格
- 联通看家 关爱满格
- 旺铺礼包 财运满格

广告 本广告仅是要约邀请,详询许昌联通各营业网点。 扫码下载中国联通APP